Comprensione della sequenza

1. La famiglia della sequenza é:
(| trasiatica
’ o africana
‘O europea
2. La famiglia abita:
- 0 in Africa
Zin Asia
7 in Europa
3. Dove si svolge la vicenda:
o in un parco
o per strada

_gnel giardino di una casa

L

4. Il papa vuole che suo fi‘g‘i‘io.:
#Segua le tradizioni della famiglia
@ parta in cerca di lavoro
o curi la sua malattia
* 5. 1l figlio vuole:

ﬁ tornare nel suo paese d‘origine -

P
S o T
» 0 far conoscere la sua ragazza ai genitori
JV’ -
o entrare in casa
6. Il figlio e:
« innamorato di una ragazza della sua religione

O non & innamorato

# innamorato di una ragazza bianca
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Comprensione dellasequenza |2 — 5 _ o© >

1. La famiglia della sequenza é:
Kasiatica
o africana
G europea
2. | La famiglia abita:
.. oin Africa

X in Asia

o in Europa
3. Dove si svolge la vicenda:
o in un parco
o per strada
JXnel giardino di una casa
4. Il papa vuole che suo figlio:
X segua le tradizioni della famiglia
o parta in cerca di lavoro
o curi la sua malattia
5. Il figlio vuole:
. o tornare nel suo paese d'origine
? far conoscere la sua ragazza ai genitori
o entrare in casa
6. Il figlio é&:
o innamorato di una ragazza della sua religione
¥ non € innamorato

o innamorato di una ragazza bianca




12-5- 4009

Comprensione della sequenza

1. La famiglia della sequenza é:

F/asiatica

o africana

o europea

2. La famiglia abita:

o in Africa

o in Asia

j in Europa

3. Dove si svolge la vicenda:

o in un parco

o per strada
/nel giardino di una casa

4, Il papa vuole che suo figlio:

ysegua le tradizioni della famiglia
- o parta in cerca di lavoro

o curi la sua malattia

5. Il figlio vuole:

- o tornare nel suo paese d’origine

[’far conoscere la sua ragazza ai genitori

-0 entrare in casa

6. Il figlio é:

- o innamorato di una ragazza della sua religione

O non é innamorato

,fmnamorato di una ragazza bianca




CELOMWA  EssmeY 12.5- 200

Comprensione della sequenza

1. La famiglia della sequenza é:
A p\asiatica

o africana

‘O europea
2. La famiglia abita:
o in Africa

oin Asia

2 in Europa
3. Dove si svolge la vicenda:
o in un parco

‘o per strada

}z(nel giardino di una casa
4. Il papa vuole che suo figlio:

X segua le tradizioni della famiglia

o parta in cerca di lavoro
O curi la sua malattia
5. Il figlio vuole:
o tornare nel suo paese d’origine

)Qfar conoscere la sua ragazza ai genitori
o entrare in casa

6. I figlio & SR e
o innamorato di una ragazza della sua religione

O non € innamorato

y\innamorato di una ragazza bianca




